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la proiectul hotărîrii Guvernului
,,Cu privire la transmiterea unor bunuri imobile raionului Rîșcani”

	Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului

	Proiectul de hotărîre a Guvernului ,,Cu privire la transmiterea unor bunuri imobile raionului Rîșcani”(în continuare – proiect) este elaborat de Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale.

	2. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalităţile urmărite

	Proiectul prenotat este elaborat în baza prevederilor art. 14 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 121-XVI din 4 mai 2007 privind administrarea şi deetatizarea proprietăţii publice (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2007, nr. 90-93, art. 401).
Elaborarea proiectului de decizie a fost condițional de necesitatea stringentă
de spațiu locativ pentru specialiști în domeniul social. În special sunt necesare cadre didactice în instituțiile de învățământ și în instituțiile medicale. Deasemenea pentru dezvoltarea serviciilor în domeniul protecției sociale sunt necesari specialiști cu studii superiore de profil. Atragerea și angajarea specialiștilor calificați este determinată în mare parte de asigurarea condițiilor de viață.
Totodată Punctul Asistență Medicală Urgentă Șaptebani, care a fost deschis întru îmbunătățirea acordării asistenței medicale calitative populației, în caz de urgente a satelor Șaptebani, Mălăești, Gălășeni, Hiliuți și Pârjota nu au spații necesare pentru activitate.
Proiectul de act normativ stabileşte transmiterea încăperilor cu suprafața de 215,1 m.p. din construcția nr. cadastral 7101107128.02, amplasat în orașul Rîșcani, strada Gheorghe Asachi nr. 1, amplasat or. Rîșcani, str. Gheorghe Asachi 1, care sunt înregistrate în Registrul bunurilor imobile cu drept de proprietate Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a Republicii Moldova, gestiunea Centrul Național Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească. Se solicită transmiterea bunului imobil situat pe adresa or. Rîșcani, str. Gheorghe Asachi  1, din administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, gestionar Centrul Național Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească în administrarea Consiliului Raional Rîșcani. Consiliul raional Rîșcani va transmite din proprietatea publică a raionului, administrarea Consiliul raional Rîșcani, bunul imobil cu nr. cadastral 7050116185.01.001, amplasat în raionul Rîșcani, satul Șaptebani, cu suprafața de 99,8 m.p. în administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a Republicii Moldova, în scopul extinderii și asigurării cu spații necesare a Punctului de Asistență Medicală UrgentăȘaptebani, raionul Rîșcani.

	3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislaţiei naţionale cu legislaţia Uniunii Europene

	4. Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi
Prezenta hotărârea de Guvern are ca scop efectuarea transmiterii cu titlu gratuit a bunului imobil, situat pe adresa or. Rîșcani, str. Gheorghe Asachi  1, din administrarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, gestionar Centrul Național Asistență Medicală Urgentă Prespitaliceascăîn administrarea Consiliului Raional Rîșcanidin lipsa necesității acestor unități. La moment clădirea primită în gestiune și amplasată în or. Rîșcani, str. Gheorghe Asachi  1,nu este utilizată, iar Punctul Asistență Medicală Urgentă Șaptebani nu are spații necesare.
În acest context, Consiliul raional al raionului Rîșcani, solicita respectuos examinărea posibilității transmiterii în folosința Consiliului raional a clădirii or.Rîșcani, str. Gheorghe Asachi 1, proprietate a statului, gestiunea Centrul Național Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească, nr. cadastral. 7101107128.02, amplasat in or. Rîșcani, str. Gheorghe Asachi 1, în scopul atragerii cadrelor didactice în instituțiile de învățământ și în instituțiile medicale ale raionuluiRîșcani. De asemenea pentru dezvoltarea serviciilor în domeniul protecției sociale sunt necesari specialiști cu studii superiore de profil. Atragerea și angajarea specialiștilor calificați este determinată în mare parte de asigurarea condițiilor de viață.
Totodată, ținem sa menționam că în urma reamplasării Punctului de Asistență Medicală Urgentă Șaptebani și cu primirea bunului imobil, se creează condiții optimale de activitate pentru lucrătorii medicali, fără investiții suplimentare si utilizarea eficienta a spațiului liber, accesul populației satelor Șaptebani, Mălăești, Gălășeni, Hiliuți și Pârjota la servicii calitative în caz de urgente, care la moment nu corespunde cerințelor de activitate, conform actelor normative in vigoare. 

	5. Fundamentarea economico-financiară

	Implementarea prezentului proiect de hotărîre de Guvern nu implică cheltuieli financiare suplimentare din bugetul de stat”.

	6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

	Aprobarea proiectului nu va genera modificări și în textul altor acte normative.

	7. Avizarea şi consultarea publică a proiectului

	Proiectul este plasat pe portalul guvernamental (www.particip.gov.md) precum și pe pagina –web oficială a Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, (www.msmps.gov.md) la compartimentul „Transparență decizională” și a fost transmis spre consultare autorităților publice responsabile, conform procedurii stabilite de legislația în vigoare.

	8. Constatările expertizei anticorupție

	9. Constatările expertizei de compatibilitate

	10. Constatările expertizei juridice

	11. Constatările altor expertize
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